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CORRIGE ET BAREME  

BAC BLANC   Collège St Charles Lwanga et Lycée Moderne Ferkessédougou 

SESSION : FEVRIER 2018                                                                         ESPAGNOL LV2 
 

 

  I-COMPRENSIÓN (6ptos) 

A- Indique usted  con una cruz si es verdadero o falso (3ptos) 

1-f ; 2-v ; 3-f ; 4-v ; 5-f ; 6-f      (0,5 x 6) 

B- Relacione usted las palabras de la columna A con sus antónimos de la columna B (3ptos) 

           A                                        B 

1- Primeros               ≠     c- últimos                                

2- Documentos        ≠      h- indocumentados       (0,5 x 6) 

3- Fácil                       ≠      a- penoso 

4- Ir                            ≠       f- regresar 

5- Aceptados            ≠       g- expulsados 

6- Legal                     ≠       e- ilegal 

  II- PRODUCCIÓN ( 10ptos ) 

1- Los tercermundialistas eligen a España como destinación porque piensan que es un país abierto, donde las leyes 

de extranjería no son severas como en el resto deEuropa. (2ptos)  

    

2- " A este "hotel"….huespedes ". Esta frase significa que España siempre ha constituido una destinación privilegiada 

para los inmigrantes ilegales y siempre ella seguirá siéndolo. Traduce también la llegada masiva y constante de 

extranjeros ilegales en España. (2ptos) 

      3-  Sugerencias (3ptos) 

       * A favor ( el gobierno español tiene razón ). 

- España sola no puede acoger a todos  

- tiene sus problemas propios e internos que resolver. 

- su población y juventud constituyen su prioridad. 

- España conoce una crisis económica . 

- Teme por su estabilidad económica y social. 

- no es responsable de lo que ocurre en sus países de origen. 

        * En contra ( El gobierno español no actúa bien ) 

- España no da muestra de solidaridad y hospitalidad.  

- Rechaza a personas en dificuldad. 

- No respeta sus derechos.   

- convierte su sueño en desilusión.                                                                                                                                                                   

TEXTE : EXTRANJEROS ILEGALES 
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4 / Sugerencias  (3ptos) 

    *  las causas   

- las guerras  

- la pobreza, el paro /el desempleo. 

- el mal reparto de las riquezas. 

- la mala gobernancia.  

- la falta de democracia. 

 

   *las soluciones 

- informar y sensibilizar a los jóvenes respecto a las consecuencias de dicho fenómeno. 

- garantizar la estabilidad política y social. 

- crear más empleos, más empresas. 

- favorecer el autoempleo. 

- luchar contra el paro, la pobreza. 

-Promover los derechos humanos, la democracia. 

- hacer un buen reparto de las riquezas nacionales.  

- alfabetizar a la población no escolarizada. 

 

           III- COMPETENCIA LINGÜÍSTICA ( 4ptos)   

1- Sustiya lo subrayado por su equivale.  

a- Llegar  ___   intervenir, venir  (0,5pto) 

b- Un pasaje ___  un paso  (0,5pto) 

2- Ponga los verbos en presente de indicativo  (2ptos) 

Cuentan  …  hay 

3-  Dé usted los sustantivos que derivan de los verbos siguientes (1pto) 

a- alcanzar  ____el alcance  (0,5pto) 

b- contar      ____ el cuento, la cuenta. (0,5pto) 
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